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pacienta Petra. Díky domácí dialýze mohl jet i
na svatbu syna do Anglie
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„Zpočátku jsem bojoval sám se sebou. Šlo především o změnu životního stylu, tím mám na
mysli nové stravovací návyky, neporovnatelně častější sledování tělesné hmotnosti a
všudypřítomná a doposud nepoznaná věc – jak zautomatizovat v hlavě a zařadit tak do
běžného života tu pravidelnou návštěvu hemodialyzačního střediska,“ líčí své počátky s
využíváním hemodialýzy pan Petr. Nepopírá, že v takové situaci je člověk z nového režimu
ve stresu. „ Když pro mne měla přijet sanitka, býval jsem v této počáteční době pokaždé
nachystán na odjezd i více než hodinu předem. Zkrátka jsem to asi až příliš intenzivně
prožíval,“ říká pacient. Pak mu ale v Nemocnici AGEL Nový Jičín nabídli domácí dialýzu.

„V době, kdy jsem si na veškeré ty novoty přivyknul, bylo mi v Novém Jičíně nabídnuto provádět si
dialýzu sám doma pod dohledem další osoby, jíž byla a doposud je moje manželka. Ve spolupráci
společností AGEL a výrobce dialyzačního přístroje jsme byli proškoleni s manželkou tak, abychom
byli schopni dialýzu provádět doma. Byl to krok, za který jsem všem zúčastněným velmi vděčný,“ říká
pan Petr a přidává výčet největších výhod takovéto domácí terapie. „Pacient se nestará defacto o nic
a má zpravidla 4 dny v týdnu volno. Neřeší objednání materiálu na další měsíc, koordinaci času
jednotlivých dialýz s návštěvami lékařů ,ani se soukromými aktivitami. Můžu si rozhodovat sám o
termínu každé z prováděných dialýz (samozřejmě s dodržením jejich četností a délek). Dialýzy pak
jsou časově kratší – zpravidla 2,5 až 3 hodiny na každou z nich. Je to život, který si uděláte, jak se
Vám líbí a jak jej chcete mít. Já osobně bych rozhodně neměnil,“ říká pan Petr, který se dokonce díky
spolupráci s výrobcem mohl bez jakýchkoli problémů zúčastnit svatby syna Anglie.

„Když zvážím, jaké byly možnosti ještě před pár desítkami let, jsem z pohledu dialyzovaného
pacienta velmi rád, že žiju v době současných možností. Chci tímto poděkovat všem lékařům a
sestrám z nefrologie i všem, kteří ni poskytovali materiál pro domácí dialýzu a telefonickou a on-site
odbornou pomoc, a to kdykoli bylo zapotřebí,“ uzavírá pan Petr, jehož momentálním životním
krédem je transplantace ledviny.

„Přímo v naší nemocnici pak máme 15 hemodialyzačních lůžek i s monitoringem vitálních funkcí, z
toho 2 boxy pro akutní pacienty a infekční pacienty. V posledních třech letech sledujeme pokles
počtu dialyzovaných pacientů s posunem k mladším ročníků," informuje MUDr. Václava Honová,
primářka hemodialýzy Nemocnice AGEL Nový Jičín. „Zároveň zajišťujeme rekreační dialýzu pro
pacienty, kteří do našeho regionu přijedou například na dovolenou, a naopak také pro naše klienty
zařizujeme tuto péči v zemích Evropské unie, ve Velké Británii i v USA,“ uzavírá primářka.

https://nemocnicenovyjicin.agel.cz/o-nemocnici/novinky/240313-hemodialyza.html
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